



ŠKOFIJSKA KLASIČNA GIMNAZIJA

JEGLIČEV DIJAŠKI DOM

# JESENSKE RAZISKOVALNO-USTVARJALNE DELAVNICE

Škofijska klasična gimnazija • **29. in 30. oktober 2018**

Med jesenskimi počitnicami na ŠKG ne bomo samo počivali. Profesorji z gimnazije in nekateri drugi sodelavci Zavoda sv. Stanislava pripravljajo zabaven in poučen program za učence 7., 8. in 9. razreda osnovnih šol. Čaka nas pestra izbira delavnic. Od tistih z bolj naravoslovno tematiko, pa preko jezikovnih tudi do športnih in še povsem »nešolskih«. Po izjemnem zanimanju in zadovoljstvu učencev v preteklih nekaj letih smo pripravili vsebinsko še bolj bogate delavnice.

Osnovnošolci se lahko udeležite ene delavnice dopoldne in ene popoldne, vmes pa vas povabimo še na kosilo, ki bo, tako kot tudi vse delavnice, **BREZPLAČNO**.

Prijava bo mogoča preko spletnega obrazca, ki bo dostopen na naši spletni strani **www.stanislav.si**. Obrazec bo na voljo od 8. oktobra do 25. oktobra. Svetujemo, da s prijavi pohitite.

## Pridi bližje, sezi višje!



Škofijska klasična gimnazija



## PONEDELJEK, 29. OKTOBER

9.00-11.30 **ali** 12.30-15.00

**Skok v antično Grčijo (delavnica bo v angleščini)** • Si želiš spoznati, kako so živeli in kakšen jezik govorili pred dvema tisočletjema na Peloponezu? Se želiš naučiti nove pisave, videti, kaj se je ohranilo skozi čas vse do danes in preveriti, kaj vse je mogoče videti, če se na dopust odpravimo v egejsko ali jonsko morje? Pridi in skupaj z nami skoči v antično Grčijo.

**Odkrivanje Exoplanetov** • Si želiš izvedeti, kateri je največji planet našega osončja z 69 znanimi sateliti, ki se imenuje po vrhovnem božanstvu rimskega panteona, kje pihajo vetrovi s hitrostjo 2.000km/h, želiš izvedeti, zakaj Pluton "ni več" planet, kaj so in kako so nastali Saturnovi obroči ali pa slišati, kako je bil Uran prvi planet odkrit v moderni dobi? Eksoplaneti so zanimivo in vznemirljivo poglavje astronomije, ki ga lahko spoznate na letošnji delavnici.

**East – West Space Race** • Students will learn about the historical and scientific importance of the Space Race. Unusually this will be from both sides of the Iron Curtain.

**Veni, vidi ... ali dopoldne z jezikom, ki ga je govoril Cezar** • Seznanili se bomo z osnovami latinščine, prebrali latinske odlomke iz Asterixa, se naučili, kako se predstavimo v latinščini, spoznali latinske pregovore, slovenske in angleške besede, ki izvirajo iz latinščine, latinske izraze za moderne izume in pojme ter se preizkusili v kvizu o poznavanju življenja v antičnem Rimu.

**Recept za sladoleđ** • Bi si rad naredil odličn sladoleđ z matematičnim okusom? Recept zanj dobiš na jesenski delavnici. Poleg tega se boš lahko igral z zanimivimi števili, računal kvadratni koren danega števila brez uporabe računata, spoznal različne številske sisteme in figurativna števila, razmišljal o matematičnih iluzijah. Pridi in uživaj boš z matematiko.

**Francoška in španska jezikovna dogovorščina** • Spoznajmo francoščino in španščino! Osnove jezika, kulturne značilnosti, kratko potovanje v frankofone in špansko govoreče države!

**Slikanje z akvareli** • Osnove akvarelnega slikanja (s seboj imejte akvarelke in čopiče).

## TOREK, 30. OKTOBER

9.00-11.30 **ali** 12.30-15.00

**Gledališče: Kdo sem? Iskanje sebe – vznemirljivo potovanje** • "All the world's a stage, and all the men and women merely players;" spregovori Shakespearjev Jacques v njegovi komediji Kakor vam drago. V resnici gledališče in gledališke tehnike ponujajo zanimivo potovanje, raziskovanje samega sebe in odnosov, v katere vstopamo. Delavnico (v angleškem jeziku) bo izvedla študentka iz Grčije, ki se ukvarja prav s področjem poučevanja z dramskimi tehnikami.

**Peka peciva** • (dopoltdanska delavnica) včasih nimamo dovolj časa (obiski so skoraj pred vrati) ali pa nismo blizu pečice, gostom pa bi radi postregli z lepim in okusnim pecivom. Rešitev so lahko preprosto izdelane in lepe rumove kroglice. • (popoldtdanska delavnica) Torta je lahko lepo darilo komu, ki praznuje rojstni dan, ali pa si jo lahko pripravimo tudi zase. V tej delavnici bomo naredili lepo in okusno torto, ki se ne peče.

**Ivan Cankar in pokopališče v Šentvidu** • Decembra mineva 100 let od smrti pisatelja Ivana Cankarja. S pomočjo zgodovinskih virov dostopnih na svetovnem spletu, bomo poskušali rekonstruiramo njegove zadnje dneve v Ljubljani, razvozlati razloge za smrt in pričarati njegov veličasten pogreb. In kaj nam o zadnjih trenutkih ve povedati pokopališče v Šentvidu? Če bo hladno, priporočam toplejšo obleko.

**Na lovu za storilcem (knjižnica in ustvarjalno pisanje)** Indici kažejo, da je storilec najstarejši ... toda povsem mogoče je, da sta bila soudeležena tudi najtežji in največji. In kdo so ti? Podali se bomo v prostor, založen s knjigami od tal do stropa, in storilce skušali najti. Nato pa bomo, obogateni z novimi spoznanji, ustvarili še čisto pravo mini risanko, v kateri bodo glavno vlogo igrale črke, besede in knjige.

**Plezanje** • Osnove tehnike športnega plezanja, plezanje na balvanski steni, uporaba plezalnega pasu, navezovanje, osnove varovanja, plezanje na visoki plezalni steni.

**Naučimo se ruske pisave in govoriti »po ruski«** • Naučili se bomo ruske pisave, nekaj ruskih besed in fraz ter spoznavali Rusijo, njene ljudi in kulturo.

**Cajon (Kahon) – stol ali tolkalo?** • Bi rad igral bobne, pa nimaš prostora ne denarja, ne glušnikov za sosedo? Cajon je rešitev! Vprašali se bomo: kaj je cajon? Kako deluje? Kje ga lahko uporabljamo? Skupaj se bomo naučili nekaj osnovnih ritmov igranja na cajon, ter kako ga vključiti v glasbeno zasedbo.

Dobrodošli! Več podatkov in prijavo najdete na spletni strani: [www.stanislav.si](http://www.stanislav.si)

NE SPREGLEJTE

26. 1. 2019 • DAN ODPRTIH VRAT  
15. in 16. 2. 2019 • INFORMATIVNI DAN